
 

Predmet: Bosanski Petrovac (opt. Neđeljko Sovilj i Rajko Vekić) 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj optužnice: KTO br. 3/12 

Optužnica podignuta: 06.08.2012. 

Broj predmeta: KPo2 12/13 

 

Ponovljeni postupak 

 

Glavni pretres: 03.04.2015. 

Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP 

 

Ispitivanje svedoka Mile Vukelića 

Svedok je ostao pri svojoj ranijoj izjavi, dodavši da je kritičnog dana, vraćajući se sa posla, 

svratio do kuće Mire i Jelke Plećaš, gde je zatekao pokojnog Mehmeda Hrkića, sa kojim je inače 

bio u dobrim odnosima. Zajedno su krenuli ka svedokovoj kući, ali su ih zaustavili optuženi 

Neđeljko Sovilj i Rajko Vekić, rekli da imaju nešto sa Mehmedom da razgovaraju, a njemu rekli 

da ide kući. Tom prilikom optuženi su imali puške. Dok je išao kući nije čuo nikakve pucnje. 

Nedugo nakon što je došao kući, kod njega su došli optuženi i rekli mu da su ubili Mehmeda i 

gde se nalazi njegovo telo, ali da to nikome ne sme da priča. Jelka Plećaš je, videvši ubijenog 

Mehmeda, pozvala policiju, koja je došla na uviđaj. Razgovarao je sa policijom, ali im nije rekao 

za optužene jer se bojao. Objasnio je da su porodica Plećaš i porodica Vekić komšije, te da je 

optuženi Rajko Vekić mogao da vidi kada je sa Mehmedom izašao iz kuće Plećaševih. Kada je 

kasnije svratio kod Plećaševih, Miro Plećaš je psovao i govorio da su optuženi ubili čoveka, 

misleći na Mehmeda. Rekao je da su optuženi hteli to da urade i prethodno veče. Od Jelke Plećaš 

je čuo da su se optuženi po selu hvalili da su ubili Mehmeda, ali mu nije poznato na koji način je 

ona to saznala. Meštanin Milorad Kolundžija mu je pričao da je u neposrednoj blizini mesta gde 

je Mehmed ubijen, u to vreme video optužene. U kasnijem periodu sretao se sa ocem optuženog 

Vekića, Radom, koji mu je pretio, a od komšija je saznao da je Vekićev stric pisao po njegovoj 

kući da je ubica, kako bi na njega svalio krivicu za ubistvo Mehmeda.  

 

Ispitivanje svedoka Jelke Plećaš 

Svedokinja je ostala kod svog ranijeg iskaza, ali je kategorički tvrdila da ni ona ni njen suprug 

Miro nisu rekli svedoku Vukeliću da se priča po selu kako su optuženi ubili Mehmeda Hrkića. Sa 

porodicom Hrkić i danas je u dobrim odnosima. Tvrdi da je sahrana Zorana Škorića bila dan pre 

Mehmedovog ubistva.  

 

Sud je izvršio suočenje svedoka na ovu okolnost, kojom prilikom je svako ostao pri svojoj 

tvrdnji. 

 

Ispitivanje svedoka Mahmuta Hrkića 

Svedok je sin pokojnog Mehmeda Hrkića. O stradanju svog oca nema neposrednih saznanja. Bio 

je prisutan prilikom ekshumacije očevih posmrtnih ostataka. Prepoznao je da se radi o posmrtnim 

ostacima njegovog oca po ćebetu, u koje je prilikom sahrane bio umotan. 

 



 

Sud je prihvatio predlog branilaca da se u nastavku dokaznog postupka ispita svedok Milorad 

Kolundžija, na okolnost koga je video kritičnog dana u blizini mesta gde je ubijen Mehmed 

Hrkić. 

 


